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Pasirengimas profesinei veiklai,
esama karjeros situacija ir tolimesni planai



Apklausos tikslas ir respodentai

Studijas baigiančiųjų apklausa vykdyta 2015 m. gegužės – birželio mėn.

Tikslas – išsiaiškinti studentų nuomonę apie studijas Vytauto Didžiojo universitete (toliau – VDU), 
baigiamųjų darbų rengimo ir gynimo procesus universitete, studentų karjeros planus.

Respondentai – bakalauro, magistrantūros ir vientisųjų studijų programose studijavę VDU 
studentai.

Žemiau pateikiami respondentų atsakymai apie pasirengimą profesinei veiklai, esamą karjeros 
situaciją ir tolimesnius planus.

Į šiuos klausimus apklausoje atsakė 1310 studentų – 908 bakalauro, 256 magistro ir 146 vientisųjų 
studijų studentai. 



Respondentai akademiniuose padaliniuose

Akademinis padalinys Absolventų 
skaičius*

Respondentų
skaičius

Apklausoje dalyvavusių 
studentų procentas 

Ekonomikos ir vadybos fakultetas 306 196 64,05%

Gamtos mokslų fakultetas 176 136 77,27%

Humanitarinių mokslų fakultetas 253 203 80,24%

Informatikos mokslų fakultetas 67 56 83,58%

Katalikų teologijos fakultetas 25 23 92,00%

Menų fakultetas 73 42 57,53%

Muzikos akademija 60 22 36,67%

Politikos mokslų ir diplomatijos fakultetas 444 325 73,20%

Socialinių mokslų fakultetas 252 161 63,89%

Teisės fakultetas 192 146 76,04%

Iš viso 1848 1310 70,89%

* 2014/2015 m. m. pavasarį baigusių bakalauro, magistrantūros ir vientisųjų studijų absolventų skaičius.



Kur ketina tęsti studijas
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Ar dirbo apklausos 
vykdymo metu

Pasiskirstymas pagal studijų pakopas/ formas
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Ar darbas susijęs su 
baigta studijų programa

Pasiskirstymas pagal studijų pakopas/ formas
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Ar apklausos metu 
nedirbantys studentai 
turėjo darbo patirties

Pasiskirstymas pagal studijų pakopas
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Ar ieško darbo

Ar ieško/ ieškos su 
baigta studijų programa 

susijusio darbo
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Kaip vertina savo pasirengimą darbo rinkai
(Kai 1 yra visiškai blogai, 10 – puikiai.)
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Kaip vertina VDU indėlį pasirengimui profesinei veiklai 
(Kai 1 yra visiškai blogai, 10 – puikiai.)
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Apklausą atliko ir rezultatus pristatė 
VDU Karjeros centras

www.karjera.vdu.lt

karjera@vdu.lt

http://www.karjera.vdu.lt/

